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DOČASNÉ OMEZENÍ PÉČE ORL, OČNÍ OD 1.6.2023 
 

Nemocnice Znojmo aktuálně řeší krizovou situaci s personálním nedostatkem lékařů na ORL oddělení (ušní, 
nosní, krční). Do vyřešení kritického nedostatku lékařů v odbornosti ORL jsme nuceni od 1.6. 2023 přistoupit 
k následujícím změnám:  

• až do odvolání pozastavuje Nemocnice Znojmo veškeré ORL operační výkony a je omezen provoz ORL 
ambulancí. Je třeba počítat s delší čekací dobou na akutní ošetření a s prodlouženými termíny na 
objednání, 

• omezuje se ORL ústavní pohotovostní služba. Pacienti vyžadující akutní péči v době od 15:30-7:00 a v 
mimopracovních dnech/svátcích budou odkazování na pohotovostní ambulance v nejbližších 
zdravotnických zařízeních, která tato vyšetření poskytují:  
 

ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ ADRESA: KONTAKT: 

ORL ambulance FN Brno (od 1. do 15. dne každého měsíce) Jihlavská 20, Brno  532 231 111 

ORL ambulance FN u sv. Anny (od 16. dne do konce každého měsíce) Pekařská 53, Brno 543 182 928 

ORL dětská ambulance FN Brno – dětská nemocnice Černopolní 9, Brno  532 234 443 

Pohotovostní služba ORL je určena pro pacienty s neodkladnými problémy a onemocněními v ORL oblasti, kteří 
jsou k vyšetření a léčbě indikováni a přivezeni RZP, jiným zdravotnickým zařízením nedisponujícím odborností 
ORL. 
 
V této souvislosti dochází k upravení poskytování oční pohotovosti:  

• v pracovní dny bude poskytována od 15:30 do 22:00, v mimopracovní dny od 9:00 do 18:00, 
• pacienti vyžadující akutní péči mimo tyto hodiny budou odkazování na pohotovostní ambulance 

v nejbližších zdravotnických zařízeních, která tato vyšetření poskytují: 
 

ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ ADRESA: KONTAKT: 

Oční ambulance FN u sv. Anny (od 1. do 15. dne každého měsíce)  Pekařská 53, Brno 543 182 849 

Oční ambulance FN Brno (od 16. dne do konce každého měsíce) Jihlavská 20, Brno  532 233 777 

Oční dětská ambulance FN Brno – dětská nemocnice Černopolní 9, Brno  532 234 353 

Výše uvedené ambulance slouží pro případy akutních očních potíží, vzniklých náhle a trvajících maximálně 24-
48 hodin od nástupu prvních příznaků. Jedná se zejména o poúrazové stavy, zánětlivé projevy, náhlý vznik 
bolesti oka nebo akutní pokles či ztráta zrakové ostrosti.  
 
Pacienti s akutními potížemi diagnosticky i léčebně přesahující i do jiných oborů (interní, chirurgické, dětské, 
oční), kteří i přesto po 1.6. 2023 navštíví LPS nebo Urgentní příjem v Nemocnici Znojmo, budou vyšetřeni lékaři 
těchto oborů v nezbytném rozsahu, jež umožňuje příslušná odbornost a kompetence, aniž by při tom byla 
ohrožena kvalita péče. Všechny závažnější stavy mohou ale dle situace vyžadovat plně odborné vyšetření na 
specializovaném pracovišti mimo NZ.  
 
Prosíme pacienty a rodiče dětí, aby využívali specializovaných ORL a očních ambulancí nejen v nemocnici, ale 
také v soukromých ambulancích těchto specialistů, nejlépe během běžné ordinační doby.  
 
Ujišťujeme vás, že vynakládáme maximální úsilí k nápravě této vzniklé situace 
 
 
 
 
MUDr. Martin Kašpar 
Náměstek pro léčebně-preventivní péči 


